

昨晨大雾70余高速入口封闭

济南机场近百航班受影响, 交通部门提醒多雾季节留意出行信息

本报济南9月23日讯(记者 杨传忠) 记者从山东交通出行平台获悉, 23日清晨我省中西部地区普降大雾, 部分地区能见度小于100米, 受此影响山东70余个收费站被迫临时封闭。济南机场近百个航班因大雾延误或取消。

根据山东交通出行平台的监测信息, 大雾最先起自济南东北部以及淄博周边地区, 自清晨5点起位于这些区域的郭店、济南东、遥墙、机场、章丘、邹平、周村等20余个收费站便开始封闭。由于局部地区能见度小于100米, 气象部门随后发布了大雾黄色预警信号。

雾区随后蔓延开来, 至早上7点30分至8点左右达到了顶峰, 东到潍坊, 西到菏泽, 北到德州, 南到济宁均被浓雾笼罩。这个时段全省高速公路入口封闭个数也达到了顶峰, 总共有10条高速72个收费站临时被交警关闭。其中, G20青银高速、G3京台高速德州到济宁段、G2011济南绕城高速、G35济广高速、G1511日兰高速菏泽段、S31泰新高速、S29滨莱高速的入口全线封闭。

到上午10点, 大雾逐渐散去, 入口陆续开放。至上午11点, 山东省高速公路因雾封闭的入口全部解除封闭, 道路恢复畅通。

民航方面, 由于济南遥墙国际机场在雾区中心地带, 大雾使机场跑道能见度低于飞机的安全



23日上午, 济南二环东路零点高速入口处, 等待上高速的车辆排起了长长的车队。受大雾影响, 该入口清晨封闭后直到9时10分才重新开放。
本报记者 段学虎 摄影报道

起降视程, 机场早间时段一度关闭, 无一航班起降。直至早上8点49分, 济南至威海的SC4991次航班顺利升空, 济南机场才逐步恢复正常, 积压航班陆续飞出。后续航班受延续影响, 截至23日18点整, 济南机场总共

有87趟航班出现延误, 济南至厦门等4趟航班取消。

据山东交通出行网(www.sdjtcx.com)专家介绍, 异常天气是造成高速公路出入口封闭以及航班延误的主要原因。专家提醒: 目前已经进入秋季多雾季

节, 遇到大雾天气一定要合理安排出行计划, 出门前可以通过山东交通出行网、山东交通出行微博、出行热线96669以及山东交通出行智能手机应用程序等及时了解最新出行信息, 选择合适的出行方式。

头条相关

雾天大货开进沟 车着火司机身亡

本报聊城9月23日讯(记者 邹俊美 通讯员 解辉) 23日凌晨, 在聊城市聊堂路, 一辆满载水泥原料的重型货车在大雾中开进路边沟。货车猛烈撞击起火, 司机不幸身亡。

23日早上7点左右, 记者赶到现场聊堂路高架桥东时, 火已经被扑灭。大货车车头已经严重变形, 车上装的水泥原料也散落一地。

据住在现场附近一村民说, 凌晨四五点左右, 他听到一声响, 不一会儿就看到窗外有火苗, 而且火势越来越大, 不久消防车就赶来了。“当时雾比较大, 但隔着路就能看到火苗蹿得很高。”该村民介绍。

聊城市消防支队湖西中队的消防官兵介绍, 他们接到报警赶到现场时, 火势已经很大, 经过近一个小时火才被扑灭。火被扑灭时司机已经身亡。

经查, 这是一辆拉水泥原料的货车, 从平阴拉水泥原料行驶至此开进了路边沟, 猛烈撞击让货车线路短路, 油箱里的油也泄漏出来导致着火。

我被撞伤还要担责合理吗

法援在线为您剖析交通事故各方责任

热线: 96706148 律师QQ群: 167894432
齐鲁晚报腾讯官方微博: <http://e.qq.com/qlwbyw>

法援在线 您身边的法律顾问

本报济南9月23日讯(记者 廖雯颖) 23日上午, 本期“法援在线”聚焦交通事故赔偿相关法律问题, 山东舜启律师事务所李丹和崔睿佳律师、山东鲁泉律师事务所周斌律师在线回答了读者的咨询。

闯红灯被超速车撞伤 助力车车主担一半责

济南艾女士: 今年3月, 我在凌晨无证驾驶燃油助力车(被认定为机动车)在人行道路口直行

时闯了红灯, 刚好一辆超速行驶的拖拉机右拐弯, 相撞后造成我全身多处骨折, 花了二十多万元治疗费, 伤残鉴定正准备做。交通事故认定书认定双方都有违法过错行为, 承担事故同等责任。这样合理吗? 另外, 我家里已经出不起治疗费了, 能不能要求拖拉机车主和保险公司先出一部分费用?

周斌律师: 因为艾女士的燃油二轮车被认定为机动车, 艾女士在没有取得机动车驾驶证情况下, 在非机动车道内行驶闯了

红灯, 而对方在拐弯时超速, 双方都违反了道路交通安全法, 承担事故同等责任是合法合理的。艾女士现在可以先起诉对方车主和保险公司, 先立上案, 要求先期赔付, 等鉴定结果出来可以确定赔偿的具体数额了, 再及时增加诉讼请求。保险公司赔付的交强险医疗费上限是一万元, 艾女士可以同时要求车主先执行部分医疗费。

被轿车撞又撞上三轮 妻儿双亡几方有责任

泰安孟先生: 今年7月, 我妻子和儿子骑自行车被一辆小轿车撞了, 娘儿俩又撞上了路边一个卸西瓜的机动三轮车上, 儿子当场死亡, 妻子在医院经抢救无效死亡。事故发生后

小轿车车主驾车逃逸, 公安局交通管理大队认定小轿车车主对事故负全部责任, 却没提三轮车的部分。但是公安询问三轮车主的笔录证明, 当时三轮车停在路边卸货没有按规定摆放警示标志。这样的话三轮车主有责任吗? 第二天小轿车车主去了交警大队投案, 这样算自首会轻判吗?

崔睿佳律师: 虽然事故发生后对方逃逸了, 但事后又去自首, 符合法律规定的自动投案、主动交代犯罪事实的自首要件。至于三轮车主是否对事故发生负有责任, 孟先生可以再补充证据, 另案起诉, 要求民事赔偿。交通事故认定书只是证据之一, 认定的一定有责任, 没认定的当事人认为负有责任的可以补充主张, 让法院最终审理查明。

菏泽设定点医院 救治流浪乞讨病人

本报菏泽9月23日讯(记者 李凤仪) 近日, 菏泽市出台《菏泽市城市生活无着的流浪乞讨病人医疗救治办法》, 为辖区内的流浪乞讨病人设立了定点的医疗机构, 并明确实行“首诊负责制”, 该办法自2012年11月1日起实施。

据介绍, 菏泽市近年来每年救治流浪乞讨病人约500人次, 因存在部门职责不清, 常会出现相互推诿的现象。《办法》的出台将有效解决这一问题。《办法》明确了流浪乞讨人员的医疗救治实行属地管理、分级监管, 坚持先救治后结算的原则。其中, 政府民政部门负责流浪乞讨病人的身份甄别、确定和救助管理工作, 并对救治经费进行审核支付。公安、城管、卫生、财政部门协助做好城市生活无着流浪乞讨病人的医疗救治工作。目前, 菏泽市区的几家定点医院已全部确定。

TCL 3D 智能云电视

E4500 唱响娱乐云时代

TCL 双核双升级

赢领云未来

V6500 一屏双显 欢乐无边

E5390 智能云点读 智慧触手可及

V6500 云屏²系列
E5390 云悦系列
E4500 云唱系列

震撼上市

详情请咨询当地各大卖场TCL专柜

CCTV TCL

3D频道CCTV独家合作伙伴

即日抢购
即送四重大礼